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Beschreibungslogik
Fragebogen 7 vom 3.5.

1. Wohlfundiertheit

a) Gib eine unendliche absteigende Kette in [0, 1j]g = {z € R| 0 < x < 1} an.

b) Gibt es auch eine in (0,1)g={r € Q|0<x < 1}7

2. Korrektheit des Tableau-Algorithmus

Wozu wird im Beweis von Lemma 4.8 (T 4.7) verwendet, dass der [-Baum B

a) vollstandig ist?

b) keinen offensichtlichen Widerspruch hat?

3. Realisierbarkeit

a) Wenn B durch 7 realisiert wird, dann ...
O muss B in Z einbettbar sein.
O muss Z in B einbettbar sein.
O darf B keinen offensichtlichen Widerspruch enthalten.

O darf B einen offensichtlichen Widerspruch enthalten.

b) Damit eine Menge M von I-Bdumen realisierbar ist, ...
O muss mindestens ein I-Baum aus M realisierbar sein.
O miissen mindestens die Halfte aller I-Baume aus M realisierbar sein.

O missen alle I-Baume aus M realisierbar sein.

4. Vollstindigkeit des Tableau-Algorithmus

Welchen Zweck erfiillt die Realisierbarkeit der M; im Beweis von Theorem 4.10 7




